

НОВОСТЬ
29.06.2018

НЕФТЯНИКАМ ЛУКОЙЛА ОБЪЯВЛЕНА БЛАГОДАРНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Президент Российской Федерации отметил вклад нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в развитие топливно-энергетического комплекса страны.

За достигнутые трудовые успехи Благодарность главы государства объявлена заместителю генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Агамету Алиметову и генеральному директору ТПП «Ямалнефтегаз» Виктору Чистякову.

Нефтяников с высокой наградой поздравил Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, отметив их весомый вклад в развитие проектов Компании в Западной Сибири и на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, в частности месторождений Большехетской впадины на Гыданском полуострове.